

Ob sklepu slovesnega bogoslužja Bog Ionaj br. kapucinu Jožetu Smukavcu, ostalim duhovnikom in vsem sodelavcem pri današnjem bogoslužju, kakor tudi v drugih dneh praznovanja našega župnijskega praznika. Hvala za vaše darove, vsem, ki skrbite za krašenje in urejenost naše cerkve ter njene okolice in vsem, ki radi priromate in molite za naš kraj in našo župnijo. Prosimo, naj dobri Bog na priprošnjo Matere Božje in blaženega škofa Slomška blagoslavlja našo prihodnost!

Danes tudi obhajamo god Žalostne Matere Božje, ko se spominjamo vseh žalujočih in trpečih ter začetek molitvene devetdnevnice na čast blaženega škofa Antona Martina Slomška pod geslom: »Vse za večjo Božjo čast in zveličanje ljudi«; vabljeni, da v osebni in skupni molitvi prosimo za Božje varstvo ter za pravo srečo ljudi in sveta

V soboto, 21.9., vseslovensko srečanje mladih v STIČNI

22.9., SLOMŠKOVA NEDELJA; ob 15.30 osrednja slovesnost z molitveno uro in sv. mašo v stolni cerkvi v Celovcu

V sredo in soboto obhajamo sv. mašo zjutraj ob 7.30

Začetek verouka bo v ponedeljek, 16. septembra; urnik je objavljen na oglasni deski in na spletni strani župnije Ruše

Na prostoru za tisk vzemite novo številko 'Družine' in 'Ognjišča' ter župnijsko glasilo 'Shalom'

Sv. maše in govori tega tedna:

15.9. RUŠKA NEDELJA	Žalostna Mati Božja	7.30 10.00	+ Anton Pigner, družina Uršej in Oberč ter Katka + Maksimiljan in Terezija Petrovič + Ivan in Marija Rotovnik, zdravje
ponedeljek, 16.9.	Ljudmila (Milka), kneginja	18.30	+ Viktor Gregorc
torek, 17.9.	Robert Bellarmino, škof	18.30	+ Jože in Anica Kočnik ter Antonija Lah
sreda, 18.9.	Jožef Kupertinski, duhovnik	7.30	- za farane in dobrotnike naših župnij ter za Božje varstvo
četrtek, 19.9. molitev pred Najsvetejšim	Teodor Angleški, škof	18.30	- za Božje varstvo in za zdravje
petek, 20.9.	Korejski mučenci	18.30	+ Mira Razvornik
sobota, 21.9.	Matej, evangelist	7.30	+ Dejan Toplak in družina Toplak
22.9. 25. nedelja med letom	SLOMŠKOVA NEDELJA	7.30 10.00	+Rado in Ljudmila Šmigoc + Marica Štibler